N3IINUT

mo Maremarudeckn anaans, cuermaanocT "lIpmmoxkua Mmaremaruka"
17 despyapu 2011r.

1. Hexa A e nmpaBobrbaauk B papanHata u f : A — R e orpannuena dynkuns. Tedmnunpaiire
MaJjKa u rojigma cyma ua Jlapby 3a dyuknuara f. aiite neduHUINS HA PUMAHOB UHTErpas oT f
Bbpxy A upes nogxona #Ha Japby. @opmynupaiite Kpurepusi 3a HHTEIPYEMOCT BB BTOpa GOpMa.

2. Ilpencrasere unterpana [ [ f(z,y)dzdy (Tyk K e MHOXKecTBOTO
{(z,y) eR*: 0<2<1, y>0, 22 +1y2> 2z, 42 <2z}, a f: K — R e nenpexncuara dynxims)
KaTO IIOBTOPEH BEJIHbLK C BLHIIHO HHTEIPUPAHE 110 T B BeJHDLIK C BLHITHO HHTErPUPAHE 10 .

3. Haiite meduHnImst Ha MHOXKECTBO, TpeHebpeknmo 1o Jleber. /lokaskere, ue m30poOmMO
oberHeHNe Ha IpeHeOPeKMMI MHOYKECTBA € IPeHedPeKIMO.

4. ®opwmynupaiite Teopemara ua Jleber (3a uarerpyemoct no Puman). Jaiite nedunnims na
uHAMKATOpHA (xapakrepucruuna) dbynknus Ha mogmuoxkectso A ma R". Hamepere (¢ o6ocHOBKA)
MHOZKECTBOTO OT TOYKHTE Ha IMPEKHCBAHE Ha Ta3U d)yHK]_[I/IH Koe € MHOZKECTBOTO OT TOYKHUTE Ha
IpeK'bCBaHe Ha XapakrepucrudHara hyHKims Ha K, Kbaero K e MHOXKeCTBOTO, JepUHUPAHO B
3aga4a 27
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5. Heka F' e HempekbCHATO BEKTOPHO moJie, nedunnpano B obmacrra ) C R°. lokaxkere, 4e ako
KPUBOJIMHEHHUST UHTEIPAJI OT BTOPU POJ, BbPXY YaCTUYHO Tuiajka KpuBa I C 2 ¢ mHagaio A u
kpait B me 3aBucu ot I', a camo ot A u B, 10 mostlero F' e MOTEHTIHATHO.

6. Hanumere dbopmynara 3a cBex/jaHe HA NOBbPXHUHEH MHTErPAJl OT I'bPBU PO/ K'bM JBOEH
pumvanos uaTerpan. Heka @1 u g (91 < ¢2) ca IbJKUHATE HA JBA MEPUIUAHA, & ] W Yo

(11 < 1hg) ca mmpunuTe HA ABa mapasena (B pagunann) BbpXy cdepa ¢ paguyc R. Ilpecmernere
IJIOIITa HA 9acTTa OT cdepara, 3aKII0YeHa MeXKITy Te3W /1B Napasea n IBa MEPUINaHA.
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7. Heka 2 e obmact 8 R® ¢ wactuuno rmagka rpanuna 02 u veka F' = (F}, F3) e TJIaJKO BEKTOPHO
noJte, JeduHrpaHo B okogHOCT Ha {2 = QU 0. Jlokaxere dpopmynara wa ['puita 3a F' u 2, ako €2
€ KpUBOJIMHEEH TPAIeIl U II0 JBETe IPOMEHIUBH.

8. Hexa S e siBHO 3a/a/eHaTa OBbLpXANHA 2 = /41 — 12 — 42 (2,9) € D := {2? +¢* < 22}
Hanwmmere e IMHIYHO HOPMATHO BEKTOPHO TI0/1€, KOETO OPUEHTHpa S U € ChIJIACYBAHO C
ecrecrBenara napamerpusanust. Heka I' e kpast na S, opuentupan taka, 1e S jga ocraBa oT
nsara crpana (I e cedeHneTo Ha MOBbPHUHWTE, ONPE/ETEHN ¢ ypaBHeHusATa 2 = \/4x — 22 —y? u
2?2 +y? = 2x). Tpunoxere dpopmysiara na CTOKC K'bM KPUBOIMHEHHIA MHTErPaJl OT BTOPH POJL

/(y2 + 22)dz + (2% + 2%)dy + (2* 4+ 9°)dz
r

u nopbpxauHaTa S. e MoxkeTe /a mpecMeTHeTe TOJIyUeHus UWHTErPa 0COOEHO JIECHO, aKO
Yy
5 dzdy = 0.
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